

## 生命科技集團 與全國最大醫藥集團華源集團合作

\*\*\*\*\*

### 成立肝病研究及醫療中心 進一步確立肝藥專家地位

[2004 年 7 月 13 日 - 香港訊] 生命科技集團有限公司（「生命科技」或「集團」，股份代號：1180）宣佈將與全國最大的醫藥集團華源集團旗下之華源生命產業有限公司（「華源」）合作成立「華源生命科技肝病研究及醫療中心」（「肝病研究及醫療中心」或「中心」），利用雙方優勢，研究開發治療肝病新藥及提供醫療服務，為人類作出貢獻。

肝病研究及醫療中心成立之目的旨在於中國建立最大的肝病研究及醫療基地，並希望透過研究及發展，為中國、亞洲以至全世界的肝病患者帶來更佳、副作用少的肝病新藥。根據計劃，肝病研究及醫療中心將在全國各地各重點醫院中成立並營運肝病研究及醫療基地，華源及生命科技將為中心提供治療肝病之藥品、臨床測試新藥，以及肝病專家之顧問服務及技術支援。

計劃中，華源將負責肝病研究及醫療中心在全國承包或聯營各重點醫院的肝臟科或傳染科成立及營辦研究及醫療基地。而生命科技則負責一)中心的營運管理工作，二)臨床研究中專家顧問諮詢及技術支援，三)成立全國肝病資料庫提供顧問服務；及提供「威佳」以及其他開發中新藥作臨床研究與醫療用途。

華源集團是全中國最大的醫藥集團，實力雄厚，在中國醫藥行業極具影響力；並與著名的跨國公司如美國杜邦、德國巴斯夫、法國博舍、義大利雷迪斯等有密切的合資合作關係。華源生命業具備頂尖的生物製藥技術，在中國及海外擁有龐大的銷售網路，同時與中國各地的主要醫院有深厚的合作關係。

- 完 -

#### 有關中國華源生命產業有限公司

中國華源生命產業有限公司是中國華源集團有限公司核心產業 - “大生命”產業的經營、發展主體，於 2003 年 6 月註冊成立。公司從事的“大生命”產業以“生物、醫藥、健康為主旨，涵蓋了醫藥工業、醫療器械、醫療健康、生命技術等領域。[www.cwgc.cn](http://www.cwgc.cn)

#### 有關中國華源集團

中國華源集團是直屬於中央管理的國有重要骨幹企業集團。在海內外擁有全資和控股公司 34 家及華源股份、華源發展、華源制藥、上海醫藥等四家上市公司。中國華源在北美、歐洲、西北、中亞、東南亞等地投資建立了一批海外華源企業和分支機構。與著名的跨國公司如美國杜邦、德國巴斯夫、法國博舍、義大利雷迪斯等有著密切的合資合作關係。國華源基本形成了大生命、大紡織、大流通及功能型 業體系和國際化的經營格局。

中國華源的工業規模在上海市排名 第四大工業集團；列上海市出口創匯第四位，連年榮獲上海市出口貢獻一等獎，位居中國出口 50 強前列和中國企業 500 強前列。在 業規模和效益上，中國華源已成 中國最大的醫藥集團和紡織集團。[www.chinaworldbest.com](http://www.chinaworldbest.com)

### 有關生命科技集團有限公司

生命科技為香港聯合交易所主板上市公司(股票代號：1180)；主力研發、銷售及分銷原創性生物科技藥物。生命科技擁有新一代肝藥「威佳」之知識產權、生產技術及世界獨家分銷權；「威佳」獲中國國家食品藥品監督管理局評定為國家一類新藥。

中國現時有 1 億 2 千萬乙型肝炎感染者，是全球最大的肝炎藥物市場。集團於 2001 年年中推出國家一類新藥「威佳」，目前用戶醫院已激增至 800 間，顯示集團卓越的銷售能力。生命科技亦擁有全國藥物分銷牌照，可透過其全國性銷售網絡，為第三方的生物藥品進行銷售及分銷工作。目前，集團在全國主要城市共建立了 22 個銷售辦事處；在越南亦已設立銷售辦事處。

集團現正研發的新藥物項目為『重組全長人肝再生增強因數』，一種基因治療藥物，對多種肝病有特別療效；該項目的研究夥伴為中國人民解放軍傳染病研究中心。與此同時，生命科技正與香港城市大學聯合發展創新防止纖維化及防癌蛋白質 Fibroscutum。這兩種新藥正反映集團邁向發展基因治療藥物。

### 如有任何垂詢，請聯絡

生命科技集團有限公司

陳慧蓓

電話: (852) 2916 0813 傳真: (852) 2620 6000

[michellechan@hk1180.com](mailto:michellechan@hk1180.com) 網址: [www.hk1180.com](http://www.hk1180.com)